



মডেল 4

ইমিগ্রেশন এবং ইন্টিগ্রেশন নীতির জেনারেল ডিরেক্টরেট

পেশাগত এবং নাগরিক-ভাষাগত প্রশিক্ষণ কর্মসূচি

লেজিসলেটিভ ডিক্রির 23 অনুচ্ছেদ অনুসারে। 25 জুলাই 1998, এন. 286 (TU ইমিগ্রেশন) আইনী ডিক্রি 20/2023 দ্বারা সংশোধিত, 5 মে 2023-এর আইন 50 দ্বারা সংশোধনীর সাথে রূপান্তরিত

পেশাগত এবং নাগরিক-ভাষাগত প্রশিক্ষণ প্রকল্পের বর্ণনা



পেশাগত এবং নাগরিক-ভাষাগত প্রশিক্ষণ প্রকল্প

প্রজেক্ট শীট

প্রকল্প শিরোনাম	বাংলা স্বর্ণ
প্রকল্প উপস্থাপনের পদ্ধতি	<input type="checkbox"/> স্বতন্ত্রভাবে <input checked="" type="checkbox"/> অংশীদারিত্বে
প্রস্তাবকারী দলের ট্যাক্স কোড (নেতা)	03539200653
অংশীদার বিষয়ের সংখ্যা (যদি অংশীদারিত্বে থাকে)	n 3 (ইটালবাংলা-ইউনিট্রাসি-ওয়ার্ক এজেন্সি)
কূটনৈতিক প্রতিনিধিত্বের যোগদান	<input checked="" type="checkbox"/> এবং <input type="checkbox"/> না
অন্যান্য অংশগ্রহণকারী সত্তা (যদি উপস্থিত থাকে, সংখ্যা নির্দেশ করুন) n. 2 (মেলিটংপট-গ্রিনল্যান্ড কনসোর্টিয়াম)	
হস্তক্ষেপের দেশ(গুলি)	বাংলাদেশ
প্রকল্পের সময়কাল (নং মাস)	1 ২ মাস
প্রকল্পের প্রত্যাশিত শুরু তারিখ	ফেব্রুয়ারি 2024
রেফারেন্সের পেশাদার সেক্টর(গুলি) ¹	<ul style="list-style-type: none"> - 13.10.00 টেক্সটাইল ফাইবার তৈরি এবং স্পিনিং। 1.20.00 বয়ন; - 13.30.00 টেক্সটাইল সমাপ্তি, পোশাকের প্রবন্ধ এবং অনুরূপ কার্যক্রম; - 13.96: টেক্সটাইল আর্টিকেল তৈরি প্রযুক্তিগত এবং শিল্প; - 25.62.00 সাধারণ যান্ত্রিক কাজ;
রেফারেন্স পেশাদার প্রোফাইল(গুলি) ²	<ul style="list-style-type: none"> - ওয়েল্ডার; ADA.10.02.06 (উদাঃ ADA.7.50.152) - যান্ত্রিক উপাদানগুলির অনমনীয় জয়েন্ট (ঢালাই, রিভেটিং এবং আঠালো) - তাঁতি; ADA.05.01.15 (উদাঃ ADA.8.170.547) - তাঁতের জন্য সূতা প্রস্তুত করা (ওয়ার্পিং এবং সাইজিং)
প্রশিক্ষণ কার্যক্রমের প্রাপকের সংখ্যা	100
প্রকল্প বাজেট (ইউরো)	413.000,00 €

¹ ATECO শ্রেণীবিভাগের রেফারেন্স।

² কাজের এবং যোগ্যতার জাতীয় অ্যাটলাসের রেফারেন্স।

1 - প্রকল্পের বর্ণনা

প্রকল্প প্রস্তাবের অন্তর্নিহিত উপাদানগুলি চিত্রিত করুন (সর্বোচ্চ 2000 অক্ষর)

টেকসইতার পরিপ্রেক্ষিতে, লিঙ্গ প্রাক-প্রস্থান প্রকল্পের ক্রিয়াকলাপের ধারাবাহিকতা দেওয়ার জন্য প্রকল্প প্রস্তাবটি তৈরি করা হয়েছিল - কাজ একসাথে Prog-3169, শ্রম ও সামাজিক নীতি মন্ত্রণালয় দ্বারা FAMI-এর মাধ্যমে অর্থায়ন করা হয়েছে। এটি সম্বোধন করতে অবদান রাখতে চায় ইতালীয় কোম্পানির শ্রম বাজারের চাহিদার প্রতিক্রিয়া হিসাবে ইতালিতে নিয়মিত অভিবাসনের ইস্যু। পাবলিক/প্রাইভেটকে শক্তিশালী করে অংশীদারিত্ব লিঙ্কের পরিকল্পনা পর্যায়ে জন্মগ্রহণ করে এবং বিভিন্ন কোম্পানির সংযোগের সাথে বাস্তবায়ন পর্যায়ে একীভূত হয় টেক্সটাইল, নির্মাণ, কৃষি-খাদ্য এবং পর্যটন পরিষেবা খাতে জনবলের প্রয়োজন, আমরা বিজয়ী মডেলটিও পরীক্ষা করতে চাই বাংলাদেশ, বাংলাদেশ এবং ইতালি-বাংলায় উপস্থিত সংস্থাগুলিকে অন্তর্ভুক্ত করার জন্য সংস্থা ও সংস্থাগুলির নেটওয়ার্ক সম্প্রসারণ করছে রোমে ভিত্তিক সমিতি, যারা ইতালীয় কোম্পানিতে কাজ করতে আগ্রহী তাদের জন্য একটি প্রস্তুতিমূলক প্রশিক্ষণ কর্মের লক্ষ্য। 2021 সালে, দ ইটালি-বাংলা অ্যাসোসিয়েশন, বাংলাদেশের প্রবাসী উন্নয়ন সমিতির সহযোগিতায়, প্রি-এ1, এ1 এবং এ2 স্তর চালু করেছে বাংলাদেশের কিছু শহরে ইতালীয় কোর্স, কর্মক্ষেত্রে স্বাস্থ্য ও নিরাপত্তা আইন বিষয়ে পেশাদার প্রশিক্ষণের নিশ্চয়তা প্রদান করে। ইতালিতে ইটালি-বাংলা অ্যাসোসিয়েশন সম্পর্ক স্থাপন করেছে এবং কর্মসংস্থান সংস্থার সাথে অংশীদারিত্ব স্থাপন করেছে এবং প্রশিক্ষণ ইন্টারশিপ সক্রিয়করণ এবং কাজের সম্পর্ক স্থাপনের জন্য কোম্পানি। উদ্দেশ্য একটি গ্রুপ প্রদান করা হয় ইতিমধ্যেই প্রায় দুই শতাধিক বাংলাদেশী শ্রমিক নিয়ে ইতালীয় কোম্পানি চিহ্নিত করেছে যারা উভয় ক্ষেত্রেই উপযুক্তভাবে প্রশিক্ষিত ভাষাগত এবং নিয়ন্ত্রক অভিযোজন এবং কর্মক্ষেত্রে নিরাপত্তা এবং পেশাদার প্রশিক্ষণের পরিপ্রেক্ষিতে। এটা সব সচেতনতা থেকে শুরু হয় শিল্প দ্বারা প্রদত্ত সুযোগের মাধ্যমে কর্ম সম্ভব। 23, উভয় পেশাগতভাবে প্রশিক্ষণ এবং সুবিধাভোগীদের উপলব্ধ করা পর্যটন, টেক্সটাইল, কৃষি-খাদ্য এবং নির্মাণের অর্থনৈতিক খাতের অন্তর্গত ইতালীয় কোম্পানিগুলির কাছে।

2 - প্রসঙ্গ বিশ্লেষণ

রেফারেন্স এলাকার শ্রম বাজার দ্বারা প্রকাশ করা জনশক্তির চাহিদা সনাক্তকরণের ক্ষেত্রে ডেটা এবং প্রসঙ্গ উপাদান সন্নিবেশ করান, বিশেষ করে সম্পদের ব্যবহারের খাত সম্পর্কে প্রশিক্ষণ দিতে হবে। নিয়োগকর্তার দ্বারা প্রকাশিত অনুরোধের বিশদ বিবরণ বিদেশে প্রশিক্ষিত বিদেশী কর্মী নিয়োগে সম্ভাব্য আগ্রহী (সর্বোচ্চ 3000 অক্ষর)

লিওন মোরোসা ফাউন্ডেশন দ্বারা সম্পাদিত অভিবাসন অর্থনীতির 2022 সালের বার্ষিক প্রতিবেদন, ইতালিতে শ্রম ঘাটতির সমস্যাটি বিশদভাবে বর্ণনা করে: প্রায় 534 হাজার শ্রমিকের প্রয়োজন। 2021 সালে, এর সংখ্যা তৃতীয় দেশের নাগরিকদের জারি করা আবাসিক পারমিট আবার বাড়তে শুরু করে: 274 হাজার। কাজের জন্য এন্ট্রি 10 হাজার থেকে 50 হাজারের বেশি হয়েছে (মোট পারমিটের 18.5% এর সমান) কিন্তু অনেক কম স্তরে রয়েছে EU গড় (29.8) থেকে ইতালিতে বসবাসকারী বিদেশীরা এখন 5.2 মিলিয়নে স্থিতিশীল, জনসংখ্যার 8.8%। ইতালীয়দের মধ্যে, 37.5% বিদেশীদের 7.8% এর তুলনায় দক্ষ এবং প্রযুক্তিগত কার্যক্রম পরিচালনা করে। বিপরীতে, অদক্ষ শ্রমিক ইতালীয়দের মধ্যে 8.5% এবং বিদেশীদের মধ্যে 31.7%। মাঝারি-নিম্ন রেঞ্জ গনস্ব সত্ত্বেও, অভিবাসী শ্রমিকরা 144 বিলিয়ন যোগ করে মান, 9% জিডিপিতে অবদান রাখছে। কৃষিতে জিডিপির প্রভাব বৃদ্ধি পায়

(17.9%), ক্যাটারিং (16.9%) এবং নির্মাণ (16.3%)। সেক্টর দ্বারা বর্তমান বিদেশী উপস্থিতি বিবেচনা, বিদেশী জন্য প্রয়োজনীয়তা শ্রম হবে প্রায় ৮০ হাজার ইউনিট। এই অর্থনৈতিক প্রেক্ষাপটে, ফর্ম্যাট এসআরএল ইমগ্রেসা সোশ্যাল এবং এর মধ্যে সমন্বয়ের জন্ম হয়েছিল ইতালি-বাংলা অ্যাসোসিয়েশন যা ইতালিতে বসবাসরত বাংলাদেশীদের প্রতিনিধিত্ব করে। বাংলাদেশ বর্তমানে প্রতি ৬% এর বেশি বৃদ্ধির হার রেকর্ড করছে বছর, কিন্তু জনসংখ্যার 14.8% পরম দারিদ্র্যের (বিশ্বব্যাংক দ্বারা নির্দেশিত মানদণ্ড) অবস্থায় রয়েছে। কৃষিকাজ চলতে থাকে সক্রিয় জনসংখ্যার অর্ধেক নিয়োগ করে, বিশেষ করে ধান উৎপাদনে। আরো একটি পরিযায়ী ফ্যাক্টর একটি পরিবেশগত প্রকৃতির কারণে জলবায়ু পরিবর্তন যেমন সমুদ্রপৃষ্ঠের উচ্চতা বৃদ্ধি এবং অসংখ্য ঘূর্ণিঝড়। অভ্যন্তরীণ স্থানচ্যুতি পর্যবেক্ষণ দ্বারা অনুমান অনুযায়ী কেন্দ্র (আইডিএমসি), পরিবেশগত বিপর্যয় শুধুমাত্র 2019 সালেই 4 মিলিয়নেরও বেশি বাংলাদেশিকে তাদের বাড়ি ছেড়ে যেতে বাধ্য করেছে।



অর্থনৈতিক দৃষ্টিকোণ থেকে, অভিবাসন তাদের স্বদেশে থাকা পরিবারগুলিকে অর্থনৈতিকভাবে সমর্থন করার একটি সমাধান উপস্থাপন করে।

বাংলাদেশ থেকে অভিবাসন প্রায় সম্পূর্ণ অর্থনৈতিক এবং অভিবাসীরা শরণার্থী হিসাবে বসবাসের অনুমতি পাওয়ার অসম্ভবতা সম্পর্কে সচেতন। তা সত্ত্বেও, তরুণ বাংলাদেশিরা তাদের দেশ ছেড়ে বিপজ্জনক যাত্রা ও ক্রসিংয়ের সম্মুখীন হচ্ছে। আত্মীয়স্বজন বা আমাদের দেশে বসতি স্থাপন করা সম্প্রদায়ের সদস্যদের সাথে পুনর্মিলনের জন্য আশ্রয়ের অনুরোধটিকে ইতালিতে প্রবেশ করার এবং প্রায়শই অনিয়মিত চাকরি করার একমাত্র কার্যকর উপায় হিসাবে দেখা হয়। সম্প্রতি ইউরোপে, বিশেষ করে ইতালিতে বাংলাদেশি অভিবাসীর সংখ্যা উল্লেখযোগ্যভাবে বৃদ্ধি পেয়েছে। ইতালিতে বসবাসকারী বাংলাদেশি সম্প্রদায় হল মিশরীয় সম্প্রদায়ের পরে 2019 থেকে 2020 (5.7%) মধ্যে সবচেয়ে তীব্র বৃদ্ধি পেয়েছে, 1 জানুয়ারী 2020-এ 147,872 জনে পৌঁছেছে।

(এএসজিআই অ্যাসোসিয়েশন ফর লিগ্যাল স্টাডিজ ডেটা অন ইমিগ্রেশন)।

ইতালিতে ফ্যাশন সিস্টেমে প্রায় 66 হাজার কোম্পানি রয়েছে, প্রায় 600 হাজার কর্মী এবং একটি টার্নওভার যা 2021 সালে 100 বিলিয়ন ইউরোর কাছাকাছি হবে। 2021 সাল থেকে, উপলব্ধ কর্মীদের সংখ্যার তুলনায় অনেক বেশি চাকরির প্রস্তাব এসেছে এবং কোম্পানিগুলি নিজেদেরকে অসুবিধার মধ্যে খুঁজে চলেছে। Altagamma-Unioncamere-এর I talent of doing 2 বইতে প্রকাশিত একটি সমীক্ষা অনুসারে, আগামী পাঁচ বছরে প্রযুক্তিগত এবং পেশাদার প্রোফাইলের প্রয়োজনীয়তা 2019 সালের 236 হাজারের তুলনায় 346 হাজার ইউনিট অনুমান করা হয়েছে। একটি দ্বৈত সংকেত, যা একটি দ্বৈত সংকেত নির্দেশ করে। সমালোচনামূলকতা এবং একই সময়ে বিশ্বব্যাপী উচ্চ-শেষ বাজারের উল্লেখযোগ্য বৃদ্ধি, যা 2022 সালে 21% বৃদ্ধি রেকর্ড করবে। উত্পাদন পেশাদারদের জন্য প্রয়োজনীয়তা বাড়ছে, কিন্তু আজ পর্যন্ত শুধুমাত্র 50% সন্তুষ্ট হতে পারে। বিস্তারিত, 108 হাজার প্রোফাইল অনুরোধ করা হয়েছে

অটোমোটিভ, ফ্যাশনে ৯৪ হাজার, ফুডে ৬২ হাজার, ডিজাইন অ্যান্ড মোবাইলে ৪৬ হাজার এবং হসপিটালিটিতে ৩৬ হাজার।

টেক্সটাইল, ফ্যাশন এবং আনুষ্ঠানিক সেক্টরের কারিগর এবং বিশেষ কর্মী, যার মধ্যে পাদুকা এবং চামড়ার পণ্য রয়েছে, খুঁজে পাওয়া সবচেয়ে কঠিন পরিসংখ্যানগুলির মধ্যে রয়েছে (ইউনিয়নক্যামেরের মতে 65.5%)। ইতালির মতো একটি দেশে, একটি শিল্প পেশা সহ, একটি শক্তিশালী উত্পাদন এবং কারিগর বিশেষীকরণ সহ জেলাগুলির সাথে, পেশাদার প্রশিক্ষণ কোম্পানিগুলির প্রতিযোগিতা এবং মেড ইন ইতালি সিস্টেমের জন্য একটি কৌশলগত লিভারের প্রতিনিধিত্ব করে। Unioncamere-এর মতে, সেক্টরটি 2026 সালের মধ্যে 63 হাজার থেকে 94 হাজার নতুন বিশেষ পেশাদারদের নিয়োগের আশা করছে। কনফিন্ডিস্ট্রিয়া মোডা স্টাডি সেন্টারের ফলাফল অনুযায়ী, 2021 সালে টার্নওভার বেড়ে 92.5 বিলিয়ন ইউরো (আগের বছরের তুলনায় +22.9%) হয়েছে। যখন রপ্তানি 23.5% বৃদ্ধি পেয়েছে। Confindustria Moda-এর অনুসন্ধান অনুসারে, 40 টিরও বেশি ধরণের প্রোফাইলগুলিকে তিনটি ক্ষেত্রে চিহ্নিত করা যেতে পারে: ঐতিহ্যগত, ডিজিটাল, স্থায়িত্ব। ঐতিহ্যগত দক্ষতার মধ্যে রয়েছে: সেলাই কর্মী, প্রযুক্তিগত ডিজাইনার, তাঁত মেকানিক, বেক্স স্বর্ণকার, উৎপাদন পরিকল্পনা কর্মকর্তা এবং রাসায়নিক বিশেষজ্ঞ। এই প্রসঙ্গে, কনফিন্ডিস্ট্রিয়া মোডা এবং ইউনিয়নক্যামেরের মধ্যে এবং রেটে ট্যাম এবং ইউনিয়নক্যামেরের মধ্যে স্বাক্ষরিত দুটি সমঝোতা স্মারক উল্লেখ করার মতো। উভয়ের মধ্যেই রয়েছে পেশাদার প্রোফাইলের যোগাযোগ এবং বিশ্লেষণের উদ্যোগ যাতে সেক্টরের আকর্ষণ উন্নত করা যায়, শিক্ষাগত অভিযোজনকে উৎসাহিত করা হয়। গত তিন বছর ধরে, দুটি প্রোটোকল যুব বেকারত্ব এবং স্কুল ড্রপআউট ঘটনা মোকাবেলা করার জন্য কাজের জগতের এবং প্রশিক্ষণ ব্যবস্থার মধ্যে একটি ক্রমবর্ধমান দৃঢ় সংযোগ তৈরিতে তিনটি সত্তার প্রতিশ্রুতি নির্ধারণ করে।

Altagamma-Unioncamere গবেষণায় ম্যানুফ্যাকচারিং প্রতিভা খুঁজে পেতে একটি উল্লেখযোগ্য অসুবিধা হাইলাইট করা হয়েছে: এটি অনুমান করা হয় যে প্রায় 346 হাজার পেশাদার পরিসংখ্যান প্রয়োজন হবে। এই বিষয়ে, দয়া করে লিঙ্কটি নোট করুন <https://www.linkedin.com/>

[কোম্পানী/ গিলিডিজাইন/ - উলের জন্য নতুন জীবন, অঞ্চলের জন্য উন্নয়ন হল ট্রান্সভার্ড সিনোভা প্রকল্প](#) দ্বারা প্রচারিত কার্যক্রমের অংশ, লম্বার্ডি অঞ্চল এবং সার্ডিনিয়া অঞ্চল দ্বারা অর্থায়ন করা হয়েছে। গ্রামীণ বিশ্ব এবং কারিগর-শিল্প জগতের মধ্যে সমন্বয় তৈরি করে পশমের সরবরাহ চেইনের সমন্বিত উন্নয়নের জন্য প্রকল্পটি তৈরি করা হয়েছিল।

ইতালিতে জনশক্তির চাহিদার আমাদের বিশ্লেষণ সম্পূর্ণ করার জন্য, Unioncamere-এর একটি সাম্প্রতিক সমীক্ষাও সংযুক্ত করা হয়েছে যা মধ্যমেয়াদে ইতালিতে কর্মসংস্থানের প্রয়োজনীয়তা তুলে ধরে, বিশেষ করে টেক্সটাইল সেক্টরের কর্মীদের জন্য এবং ধাতব শিল্পের ওয়েল্ডারদের জন্য যাদের হার গড় বার্ষিক প্রয়োজন 2% (ইউনিয়ন ক্যামেরা রিপোর্ট সংযুক্ত করা হয়েছে)।

উদ্ভূত প্রতিফলন এবং প্রকল্প প্রস্তাব পরীক্ষা করে কমিশনের কাছ থেকে প্রাপ্ত একীকরণের অনুরোধের পর, প্যারামিটারগুলির একটি পুনর্গঠন করা হয়েছিল, বিশেষ করে

অংশগ্রহণকারীদের সংখ্যা 100-এ কমে যাওয়া এবং রেফারেন্স সেক্টর নিয়ে উদ্ভিন্ন। ফলে যেসব খাতে চাহিদা বেড়েছে

শ্রম সবচেয়ে বেশি চিহ্নিত করা হয়:

টেক্সটাইল সেক্টর - ATECO কোড জড়িত: 13.10.00 টেক্সটাইল ফাইবার তৈরি এবং স্পিনিং। 1.20.00 বিণ. 1.30.00

টেক্সটাইল ফিনিশিং, পোশাকের প্রবন্ধ এবং অনুরূপ কার্যক্রম Ateco 1.96: প্রযুক্তিগত এবং শিল্প টেক্সটাইল উত্পাদন প্রবন্ধ;

পেশাগত প্রোফাইল: সুতা কাটনা এবং মোচড় অপারেটর, SEP 05. টেক্সটাইল, পোশাক, পাদুকা এবং ফ্যাশন সিস্টেম - ADA.05.01.13 (ex ADA.8.169.545) - স্পিনিং, টুইস্টিং এবং স্টিমিং।

• মেটালওয়ার্কিং-ইন্ডাস্ট্রি সেক্টর - ATECO কোড 25.62.00 যান্ত্রিক কাজ জড়িত

সাধারণ.

পেশাগত প্রোফাইল: ওয়েল্ডার, SEP 10. মেকানিক্স, মেশিনের উত্পাদন এবং রক্ষণাবেক্ষণ, উদ্ভিদ প্রকৌশল - ADA 10.02.06 (ex ADA.7.50.152) - যান্ত্রিক উপাদানগুলির অনমনীয় জয়েন্টগুলি (ঢালাই, রিভেটিং এবং আঠা)।

যে কোম্পানিগুলি প্রকল্পে যোগদান করেছে এবং সুবিধাজোগীদের নিয়োগের জন্য প্রতিশ্রুতিবদ্ধ তাদের অংশীদার ওয়ার্ক এজেন্সি দ্বারা চিহ্নিত করা হয়েছে যা হল মিলানের বৃহত্তম কর্মসংস্থান সংস্থাগুলির মধ্যে একটি।

ওয়ার্ক এজেন্সি দ্বারা পরিচালিত একটি টার্গেটেড এবং গভীরভাবে জরিপ অনুসরণ করে বিশেষ জরিপ ফর্মগুলি পরিকল্পিত অ্যাডহক, টেক্সটাইল এবং সেরা প্রবণতা সঙ্গে ধাতু কাজ কোম্পানি চিহ্নিত এবং নির্বাচিত করা হয়

টার্নওভার বৃদ্ধি এবং স্বল্প/মাঝারি মেয়াদে তাদের উত্পাদন বৃদ্ধির প্রয়োজন; এ বিষয়ে তাদের সঙ্গে কথা বলেছে ওয়ার্ক এজেন্সি

তাদের চাহিদার সাথে সামঞ্জস্যপূর্ণ সময়ে বাংলা ড্রিম প্রকল্পের সাথে বাংলাদেশ থেকে কর্মী নিয়োগের সুযোগ এবং এখান থেকে তাদের

সুবিধাজোগীদের প্রতি সম্পৃক্ততা এবং প্রতিশ্রুতি জয়েছিল।

3 - উদ্দেশ্য

হস্তক্ষেপের উদ্দেশ্য বর্ণনা করুন (সর্বোচ্চ 2000 অক্ষর)

- নিয়মিত মাইগ্রেশন: পরিষ্কার এবং স্বচ্ছ পদ্ধতির সাথে নিয়মিত এবং নিয়ন্ত্রিত মাইগ্রেশনের প্রচার এবং সুবিধা প্রদান
আইনী অভিবাসীদের একটি প্রবাহের নিশ্চয়তা দেয় যা আয়োজক দেশ দ্বারা প্রতিষ্ঠিত আইন এবং প্রয়োজনীয়তাকে সম্মান করে; "কুট্রো ডিক্রি", ডিএল এন। 10 মার্চ 2023-এর 20 তারিখ সংসদ কর্তৃক আইন 50/23-এ রূপান্তরিত হয়েছে যাতে "সংক্রান্ত জরুরী বিধান রয়েছে বিদেশী কর্মীদের আইনি প্রবেশ প্রবাহ এবং প্রতিরোধ এবং অনিয়মিত অভিবাসনের বিরুদ্ধে লড়াই"।
- প্রশিক্ষণ এবং উন্নয়ন: নির্বাচিত অভিবাসীদের প্রাসঙ্গিক অর্থনৈতিক সেক্টরের জন্য নির্দিষ্ট একটি চমৎকার প্রশিক্ষণ প্রোগ্রাম অফার করুন, প্রয়োজনীয় পেশাদার দক্ষতার বিকাশের উপর দৃষ্টি নিবদ্ধ করা। কাজের কারণে ইতালিতে প্রবেশের লক্ষ্যে বাংলাদেশে ইতিমধ্যেই শুরু হওয়া ভাষাগত ও পেশাগত প্রশিক্ষণ কার্যক্রম উন্নত ও উন্নত করা।
- প্রাসঙ্গিক অর্থনৈতিক ক্ষেত্রগুলির সাথে সহযোগিতা: ব্যবসা এবং সংস্থাগুলির সাথে সহযোগিতার প্রচার করুন, উত্সাহিত করুন তারা এই প্রকল্পে অংশ নিতে এবং প্রশিক্ষিত অভিবাসীদের কাজের সুযোগ দেওয়ার জন্য। এর স্থান নির্ধারণে কার্যকরভাবে অবদান রাখুন ইতালীয় শ্রমবাজারে, ঘটনা মোকাবেলার জন্য তৃতীয়-দেশের নাগরিকরা, তাদের মূল দেশে বসবাসকারী গুরুতর শ্রম শোষণ।
- অর্থনৈতিক উন্নয়ন: যোগ্য এবং অনুপ্রাণিত নেটওয়ার্কে কোম্পানিগুলি প্রদান করে ইতালীয় অর্থনীতিতে অবদান রাখুন কর্মীরা, এইভাবে সেক্টরের বৃদ্ধিতে অবদান রাখে। শ্রমবাজারে অভিবাসীদের কার্যকরী একীকরণের প্রচার করুন এবং ইউরোপীয় সামাজিক ফ্যাব্রিক, তাদের যোগ্যতার জন্য উপযুক্ত ভূমিকা বজায় রাখে।



4 - টেরিটোরিয়াল এবং ট্রান্সন্যাশনাল নেটওয়ার্ক

আঞ্চলিক এবং ট্রান্সন্যাশনাল নেটওয়ার্ক বর্ণনা করুন, এর উপাদান, ভূমিকা এবং সংশ্লিষ্ট কার্যকলাপ তালিকাভুক্ত করুন। অংশীদার এবং অংশগ্রহণকারী বিষয়গুলির মধ্যে পার্থক্য, পরিকল্পিত ক্রিয়াকলাপ বাস্তবায়নে প্রত্যেকের অবদান, হস্তক্ষেপ সাপেক্ষে দেশগুলিতে নাগরিক সমাজ সংস্থাগুলির সম্ভাব্য সম্পৃক্ততা বাড়ানোর প্রতিনিধিত্ব করুন। CPIA-এর সম্পৃক্ততার ক্ষেত্রে, সহ-পরিকল্পনা পদ্ধতি এবং ইতালিতে কোর্স সমাপ্তি কার্যক্রম বর্ণনা করুন (সর্বোচ্চ 4000 অক্ষর)

- ফরম্যাট Srl সোশ্যাল এন্টারপ্রাইজ: ইন্টিগ্রেশন, ইনক্লুশন এবং এর ক্ষেত্রে বিশ বছরের অভিজ্ঞতা রয়েছে

তৃতীয় দেশের নাগরিকদের ভাষাগত ও পেশাগত প্রশিক্ষণ। ইতালিতে বিদেশীদের জন্য দুটি বৃহত্তম বিশ্ববিদ্যালয় (সিয়েনা এবং পেরুজিয়া) এর সহযোগিতায় একটি সরকারী এবং বেসরকারী অংশীদারিত্ব নিয়ে গঠিত "লিঙ্ক-ওয়ার্কিং টুগেদার" প্রকল্পের নেতা। BanglaDream প্রকল্প প্রস্তাবের মাধ্যমে, এটি লিঙ্ক প্রকল্পে অর্জিত জ্ঞান স্থানান্তর করার উদ্দেশ্যে,

এটিকে একটি বাস্তব পদ্ধতিগত কর্মে রূপান্তরিত করা যা উপরে উল্লিখিত সেक्टरগুলিতে দক্ষ জনশক্তি সরবরাহের এবং তৃতীয় দেশের অভিবাসনকে নিয়মিত করার জন্য দুর্দান্ত ইতালীয় সমস্যার সমাধান করতে সক্ষম।
নাগরিক।

ফরম্যাট, প্রস্তাবকারী সংস্থা হিসাবে, প্রকল্পের সমস্ত ট্রান্সভারসাল কার্যকলাপের অর্কেস্ট্রেশনে কেন্দ্রীয় ভূমিকা গ্রহণ করবে। এই দায়িত্বগুলির মধ্যে সামগ্রিক সমন্বয়, প্রশাসনিক কাজ পরিচালনা, অগ্রগতি পর্যবেক্ষণ এবং সংশ্লিষ্ট খরচগুলি যত্ন সহকারে তদারকি করা অন্তর্ভুক্ত। অধিকন্তু, সুবিধাভোগীদের জন্য প্রশাসনিক পদ্ধতির নির্বাচন, প্রশিক্ষণ, স্থান নির্ধারণ এবং সহায়তার পর্যায়গুলিতে ফর্ম্যাটের একটি গুরুত্বপূর্ণ ভূমিকা থাকবে, বিশেষভাবে প্রবেশ ভিসা এবং অনুমোদন প্রদানের ক্ষেত্রে।

- ইটালবাংলা অ্যাসোসিয়েশন: প্রায় ত্রিশ বছর ধরে ইতালিতে বর্তমান, রোমান অঞ্চলে, রোমের পূর্ব চতুর্ভুজে এবং বিশেষ করে টর্পিগনাতারা জেলায়; কিন্তু, বাংলাদেশী বংশোদ্ভূত নাগরিকদের জন্য চাকরির স্থান নির্ধারণ এবং প্রশিক্ষণ ইন্টারশিপ শুরু করার জন্য কর্মসংস্থান সংস্থা এবং বেসরকারি কোম্পানিগুলির সাথে একত্রিত অংশীদারিত্বের মাধ্যমে সমগ্র জাতীয় অঞ্চলে সক্রিয়।

তদুপরি, সমিতিটি বিভিন্ন অফিস সহ বাঙালি অঞ্চলে সক্রিয়; যারা ইতালিতে ভ্রমণ করতে চান তাদের ইতালীয় ভাষা কোর্স এবং পেশাদার প্রশিক্ষণ প্রদান করে। অ্যাসোসিয়েশন অভিবাসীদের সামাজিক চাহিদার প্রতি সাড়া দেওয়ার প্রতিশ্রুতি নির্দেশ করে এবং বিশেষ করে বাংলাদেশী সম্প্রদায়ের এই সম্প্রদায়ের মধ্যে এর শিকড় এবং এর বন্দোবস্তের প্রেক্ষাপট সম্পর্কে জ্ঞানের জন্য ধন্যবাদ। এটি সুশীল সমাজের একীকরণ প্রক্রিয়ার পরিকল্পনা ও উন্নয়নকেও উৎসাহিত করে।

ইটালবাংলা, যারা প্রশিক্ষণ কক্ষ থেকে দূরে থাকেন তাদের জন্য প্রয়োজনীয় খাবার এবং বাসস্থান পরিষেবা প্রদানের পাশাপাশি, সুবিধাভোগীদের সনাক্তকরণ এবং নির্বাচনের পর্যায়ে ফর্ম্যাট এবং ওয়ার্ক এজেন্সিকে সহায়তা করবে। এর কৌশলগত উপস্থিতি প্রশিক্ষণের সময় সুবিধাভোগীদের মঙ্গল নিশ্চিত করতে সাহায্য করবে, সর্বাধিক শেখার জন্য একটি অনুকূল পরিবেশ তৈরি করবে।

- কর্ম সংস্থা এপিএল: কর্মসংস্থান সংস্থা বিশেষায়িত: অনুসন্ধান এবং নির্বাচন, প্রশাসন, প্রশিক্ষণ,

মানব সম্পদ ব্যবস্থাপনা, কোম্পানির জন্য কৌশলগত অংশীদার। সংস্থাটি প্রকল্পে একটি মৌলিক ভূমিকা পালন করবে, তার উপলব্ধ কোম্পানিগুলির বৃহৎ পুলের মাধ্যমে কাজের সরবরাহ এবং চাহিদার মিলের ক্ষেত্রে অবদান রাখবে। তার যোগাযোগের নেটওয়ার্ক এবং চাকরির বাজার সম্পর্কে তার জ্ঞানের জন্য ধন্যবাদ, তিনি প্রার্থীদের জন্য উপযুক্ত চাকরির সুযোগ সনাক্ত করতে এবং তাদের প্রয়োজনীয় দক্ষতা এবং সংস্থানগুলির সন্ধানকারী সংস্থাগুলির সাথে তাদের সংযোগ করতে সক্ষম হবেন। এই

উপায়ে, প্রকল্পটি যোগান ও চাহিদার মধ্যে ব্যবধান দূর করতে সফল হবে, জড়িত উভয় পক্ষের জন্য একটি ফলপ্রসূ সহযোগিতা বৃদ্ধি করবে।

কাজের সংস্থান কাজের সরবরাহ এবং চাহিদার মধ্যে মিলের সুবিধার্থে মূল ভূমিকা পালন করবে।

এটি গ্যারান্টি দেওয়ার জন্য উপলব্ধ সংস্থানগুলির সুবিধা গ্রহণ করে চাকরির নিয়োগে তার দক্ষতা উপলব্ধ করবে

প্রশিক্ষণের সময় অর্জিত দক্ষতার সাথে সামঞ্জস্যপূর্ণ সুবিধাভোগীদের কর্মসংস্থান।

- ইউনিভার্সিটি ইউনিভার্সিটি ফর ফরেনার্স অফ সিয়েনা: ভাষাগত শংসাপত্র প্রদানের সাথে জড়িত সংস্থা। ইউনিভার্সিটি অফ

সিয়েনা, ফরম্যাটের অপারেশনাল সোপোর্ট সহ, সুবিধাভোগীদের A2 সার্টিফিকেশনের কৃতিত্ব প্রমাণ করার দায়িত্ব গ্রহণ করবে। ফরম্যাট এবং সিয়েনা বিশ্ববিদ্যালয়ের মধ্যে সমন্বয়মূলক সহযোগিতা হবে

একটি কঠোর সার্টিফিকেশন প্রক্রিয়া গ্যারান্টি।

- টেক্সটাইল এবং মেটালওয়ার্কিং সম্পর্কিত অর্থনৈতিক খাতে এসএমইগুলি ইতিমধ্যে এজেলি দ্বারা চিহ্নিত করা হয়েছে

ওয়ার্ক ওয়ার্ক এজেলি।

নীচে প্রকল্প প্রস্তাব মেনে চলা সংস্থাগুলি তালিকাভুক্ত করা হয়েছে, যারা তাদের ইচ্ছা প্রকাশ করেছে

সুবিধাভোগীদের নিয়োগের আগ্রহ, তারা ইতালিতে পৌঁছানোর পরে তাদের আবাসনের নিশ্চয়তা দেয়।

অংশগ্রহণকারী কোম্পানি দুটি রেফারেন্স সেক্টর (টেক্সটাইল এবং মেটালওয়ার্কিং) উল্লেখ করে, একসাথে উপস্থাপন করা হয়

চুক্তিতে তারা যে পরিমাণ কর্মীদের অন্তর্ভুক্ত করতে চায় তার নির্দিষ্ট বিবরণ (মোট 380

সুবিধাভোগী):

টেক্সটাইল শিল্প				
NAME	প্রদেশ	অঞ্চল	নিবন্ধিত দপ্তর	N. ব্যক্তি অনুরোধ
রেপিটেক এসআরএল	মোডেনা	এমিলিয়া রোম্যাগা	জন ইলিওর মাধ্যমে মিনিরি 41030 (MO)	5
নিটওয়ার ব্যাপ এসআরএল	মোডেনা	এমিলিয়া রোম্যাগা	ভিআইএ সি. সিপনিও, 24 41012 CARPI (MO)	4
INTARSIOMAGLIA SRL	ভেরোনা	ভেনেটো	A MANZONI এর মাধ্যমে 23 GAZZO VERONESE (VR)	4
লিপারিনি এবং সি এসআরএল	বোলোপনা	এমিলিয়া রোম্যাগা	MONTRONE 47 এর মাধ্যমে সান্তাআগাটা বোলোপলিজ (বিও)	5
EMMEQUATTRO	মোডেনা	EMILIA ROMAGNA VIA PUNTA, 75, 41037	চম্পি MO	3
বোসচিনো এসআরএল	ভিসেনজা	ভেনেটো	1° মে 36035 মারালোর মাধ্যমে VIC.NO (VI)	3
স্পার্মীর গ্রাম এসআরএল	ফ্লোরেন্স	টাস্কানি	DEL BAGNONE, 10 LOC হয়ে। টাওয়ার 50032 সান লরেনজো (এফআই)	4
নিটওয়ার ডেভিড এবং পুল	পিস্টোইয়া	টাস্কানি	ক্রনলেসটি হয়ে 130/A/3, কোয়ারাটা (PT)	3
ডেভিড নিটওয়ার কারখানা ফেরারি ক্রনো	পিস্টোইয়া	টাস্কানি	ক্রনলেসটি হয়ে 130/A/3, কোয়ারাটা (PT)	5
রিমএ এসআরএল	আরেনজো	টাস্কানি	ভিভিশনের মাধ্যমে পারিবাতি 21 - 52037 - সানসেপোলকরো (এআর)	3
খাঁচি সোনা	মোডেনা	এমিলিয়া রোম্যাগা ট্যাসিটো 11, 41123 হয়ে	মোডেনা (MO)	3

ম্যাপলিফিসিও CREAZIONI ALICE SRL	বার্গামো	লম্বার্ডি	ভিয়াল সাবোচিনো 19/2 - 20135 - মিলান (MI)	3
ম্যাপলিফিসিও সিআইওসিসিএ এসপিএ	প্রেসিয়া	লম্বার্ডি	লুইপি সিওস্কার মাধ্যমে, 11 কুইনজানো ডি'ওগ্রিও (বিএস)	5
ভেরাক ম্যাপলিফিসিও ডি ভোসেনা মার্কেই ব্রাদার্স এসএসসি	বার্গামো	লম্বার্ডি	ক্রেনা 40 - 24055 এর মাধ্যমে - কোলোগনো সিরিয়াসলি (বিক্তি)	4
এলজি নিটওয়ার	বারলেটা	পুগলিয়া	TRANI 216/220 এর মাধ্যমে 76121 বারলেটা (বিটি)	3
PRICOH'S SRL	বেনেডেত্তো	কাম্পানিয়া	মিকোলা মাজোনা হয়ে .6 দুব্রাক্কানো (বিএন)	5
মোসো এসআরএল	নোভারা	পিডমন্ট	গুপিয়েলমো হয়ে মার্কেনি 42 - 28015 - মোসো (লা)	3
দিনম এসআরএল	ভারেসে	লম্বার্ডি	MONVISO এর মাধ্যমে, 6 21018 ষ্ট ক্যালেঙ্ক (এবং)	3
MF1 SRL	ভেরোনা	ভেনেটো	ফিআইও কার্লিগ্লেসের 74.77067 মান অন দ্য মিনসিও (ডিআর)	4
BFB নিটওয়ার	বোভিনো	ভেনেটো	ভেল ল্যাগেটো হয়ে 290/3 45021 বাদিয়া পোলসিন (RO)	4
SAWN নিটওয়ার কারখানা ENRICA & C. snc	মন্টুয়া	লম্বার্ডি	বেনাকো 7 - 46043 এর মাধ্যমে - ক্যাস্টিগলিওন ভেলে STIVIERE (MN)	4

মেটালওয়ার্কিং সেক্টর

NAME	প্রদেশ	অঞ্চল	নিবন্ধিত নম্বর	সংখ্যক লোকের প্রয়োজন
টেকনোলোক ইঞ্জিনিয়ারিং এসআরএল	ভেরা ছিল	পুগলিয়া	SS 96 কিলি 97+230 C.da Mellitto - 70025	5
ডেমন্ট এসআরএল	সাবোনা	লিগুরিয়া	ক্রেনা অ্যাপুলা স্থান। ব্রায়া, 21 - 17017 হাজারে	5
ফিনিশ ইমপ্লান্ট ডিমোলিজিওনি এসআরএল	পেসকারা	আব্রুজো	স্যাঙ্কো পেরটিনির মাধ্যমে, 11 65020 সান ভ্যালেন্টিনো Abruzzo Citerior মধ্যে	5
GEKO SPA	রোম	ল্যাভিও	ওলেনার মাধ্যমে, 5 থেকে	5

কাজের চাহিদা চিহ্নিত করুন এবং পেশাদার প্রোফাইল এবং কর্মসংস্থান সেক্টর সংজ্ঞায়িত করুন, Italtangla,

গ্রীনল্যান্ড এইচআরডি লিমিটেড, প্রকল্পে অংশগ্রহণকারী একটি সংস্থা, একটি সঠিক বিশ্লেষণের ভিত্তিতে একটি সুগঠিত প্রক্রিয়া অনুসরণ করেছে চাহিদা.

নীচে একটি সারসংক্ষেপ আছে:

- জাতীয় এবং আঞ্চলিক উত্পাদন প্রসঙ্গে বিশ্লেষণ:
 - জাতীয় এবং স্থানীয় অর্থনৈতিক প্রবণতা সম্পর্কে তথ্য সংগ্রহ করুন।
 - ক্রমবর্ধমান এবং ক্ষয়িষ্ণু খাতগুলির সনাক্তকরণ।
 - বিভিন্ন অঞ্চল বা অঞ্চলের নির্দিষ্ট চাহিদার অধ্যয়ন।
- সামাজিক অংশীদার এবং নিয়োগকর্তাদের সম্পৃক্ততা:
 - ট্রেড ইউনিয়ন, ট্রেড অ্যাসোসিয়েশন এবং নিয়োগকর্তাদের সাথে সহযোগিতা।
 - কর্মসংস্থানের প্রয়োজনে ইনপুট এবং প্রতিক্রিয়া সংগ্রহ করা।
 - সকল আগ্রহী পক্ষের মধ্যে সংলাপের প্রচার।
- প্রশিক্ষণ কর্মসূচির নকশা:
 - বিশ্লেষণের উপর ভিত্তি করে উপযুক্ত প্রশিক্ষণ প্রোগ্রাম ডিজাইন করুন।

- অর্থনৈতিক প্রবৃদ্ধি সমর্থন করার জন্য প্রয়োজনীয় পেশাদার প্রোফাইলের সংজ্ঞা।
- প্রযুক্তিগত দক্ষতা, নরম দক্ষতা এবং অভিযোজনযোগ্যতার উপর বিবেচনা।

4. ক্রমাগত পর্যবেক্ষণ এবং আপডেট:

- অর্থনৈতিক প্রেক্ষাপটে উন্নয়নের উপর ক্রমাগত আপডেট করা।
- প্রশিক্ষণ কর্মসূচির কার্যকারিতা পর্যবেক্ষণ ও আপডেট করা।

শ্রম চাহিদার সনাক্তকরণ এবং পেশাদার প্রোফাইলের সংজ্ঞা নমনীয় এবং পরিবর্তনশীল অর্থনৈতিক অবস্থা এবং শ্রমবাজারের ক্রমবর্ধমান চাহিদার সাথে খাপ খাইয়ে নিতে পারে। প্রতিষ্ঠান, সামাজিক অংশীদার এবং নিয়োগকারীদের মধ্যে সহযোগিতা থাকবে

প্রশিক্ষণ এবং উৎপাদন প্রেক্ষাপটের প্রয়োজনের মধ্যে একটি কার্যকর চিঠিপত্রের গ্যারান্টি দেওয়ার জন্য মৌলিক।

5 - কার্যক্রম

প্রকল্পের পর্যায়ক্রমে বিভাজন বর্ণনা করুন (যেমন সম্ভাব্য প্রাপকদের কাছে প্রচার এবং তথ্য, নির্বাচন, প্রশিক্ষণ, প্রবেশ

ইতালি, চাকরির অভিযোজন কার্যক্রম এবং চাকরির নিয়োগের জন্য সমর্থন, CPIA-এর যেকোনো ভূমিকার ইস্তিত সহ প্রশিক্ষণ সমাপ্তির পথ ইত্যাদি।)

গভীরভাবে চিত্রিত করা, প্রতিটি পর্যায়ের জন্য, যে ক্রিয়াকলাপগুলি চালানোর উদ্দেশ্যে করা হয়েছে। পরিচালনার জন্য নির্বাচিত পদ্ধতি নির্দেশ করুন

হস্তক্ষেপের দেশগুলিতে গৃহীত কার্যক্রম এবং সাংগঠনিক ও লজিস্টিক পদ্ধতিগুলি (সর্বোচ্চ 5000 অক্ষর)

1. সম্ভাব্য প্রাপকদের কাছে প্রচার এবং তথ্য: প্রকল্পের উপর একটি ব্যাপক তথ্য প্রচারনা চালানো হবে

বাংলাদেশে ইতালীয় দূতাবাসের প্রাতিষ্ঠানিক চ্যানেলের মাধ্যমে এবং অংশীদারদের নেটওয়ার্কের মাধ্যমে বাংলাদেশ

প্রশিক্ষণ খাতে বাংলাদেশ। পোস্টার পোস্টার এবং প্রকল্পের বিতরণ উভয় মাধ্যমেই প্রচার করা হবে

সাধারণভাবে সামাজিক যোগাযোগ মাধ্যম এবং ওয়েবের মাধ্যমে বাংলাদেশীদের এবং অনলাইনে সনাতন সভাস্থলের ব্রোশার।

2. অংশগ্রহণকারীদের নির্বাচন: নির্বাচন পদ্ধতি: y যোগ্যতার শর্ত এবং বিচারিক সমস্যাগুলির

অনুপস্থিতি: যোগ্যতার শর্তগুলির সাথে প্রার্থীর সম্মতি যাচাই;

চলমান আইনি প্রক্রিয়া সহ প্রার্থীদের বাদ দেওয়া।

অনুপ্রেরণামূলক স্তরের মূল্যায়ন: উত্সাহ এবং অনুপ্রেরণার বিশ্লেষণ

প্রার্থী জীবনের আমূল পরিবর্তনের মুখোমুখি হওয়ার প্রবণতার মূল্যায়ন।

মৌলিক দক্ষতার মূল্যায়ন: ইতালীয় কোম্পানির নির্দিষ্ট সেক্টরে অর্জিত মৌলিক দক্ষতার বিশ্লেষণ

প্রকল্পের সাথে জড়িত; পেশাদার দক্ষতার উপর ভিত্তি করে একটি স্কোর নিয়োগ।

y ইংরেজি ভাষার জ্ঞান এবং স্মার্টফোনের ব্যবহার: ইংরেজি ভাষা (কথ্য এবং লিখিত) জ্ঞানের জন্য উল্লেখযোগ্য ওজনের বৈশিষ্ট্য; ইন্টারনেটের জন্য স্মার্টফোন ব্যবহার করার

ক্ষমতা বিবেচনা

সংযোগ

y ইউরোপীয় ভাষা এবং স্মার্টফোন ব্যবহার সম্পর্কে জ্ঞান থাকা প্রার্থীদের অগ্রাধিকার: অগ্রাধিকার দেওয়া হয়

প্রার্থী যারা ল্যাটিন অক্ষর সহ একটি ইউরোপীয় ভাষায় কথা বলেন; যারা ব্যবহারে দক্ষ তাদের জন্য অগ্রাধিকার

ইন্টারনেট সংযোগের জন্য স্মার্টফোন।

y ইতালীয় ভাষায় ভাষা প্রশিক্ষণ: ইতালীয় ভাষায় ভাষা প্রশিক্ষণের জন্য উপযুক্ত প্রার্থীদের সনাক্তকরণ; একটি 100-এর সৃষ্টি

ঘন্টার কোর্স, আংশিকভাবে অনলাইন, যারা ভাষাগত এবং প্রযুক্তিগত সাথে মিলিত তাদের জন্য সর্বাধিক সুবিধা সহ

প্রয়োজনীয়তা

y স্কোর এবং চূড়ান্ত মূল্যায়নের বরাদ্দ: প্রতিটি মূল্যায়নের প্রয়োজনীয়তা বরাদ্দ করা হয়

একটি স্কোর; স্কোরের যোগফল প্রার্থীর চূড়ান্ত মূল্যায়ন নির্ধারণ করে।

বিশেষভাবে পরিকল্পিত প্রশ্নাবলীর মাধ্যমে নির্বাচন: নির্বাচনের মানদণ্ডের সাথে প্রাসঙ্গিক তথ্য সংগ্রহের জন্য একটি বিশদ প্রশ্নাবলীর বিকাশ। প্রশ্নাবলী তথ্য সংকলন এবং প্রার্থীদের মূল্যায়নের প্রধান হাতিয়ার হিসেবে কাজ করে।

তদ্ব্যতীত, একটি পরবর্তী সাক্ষাত্কার অনুপ্রেরণামূলক এবং সাইকো-অ্যাটিটিউডিনালের মতো ট্রান্সভার্সাল দক্ষতাগুলিকে আরও ভালভাবে স্পষ্ট করবে বলে আশা করা হচ্ছে।

3. প্রশিক্ষণ এবং প্রস্তুতি: নির্বাচিত সুবিধাভোগীরা একটি চমৎকার প্রশিক্ষণ কর্মসূচিতে অংশগ্রহণ করবে যার মধ্যে রয়েছে 100 ঘন্টা ইতালীয় ভাষার প্রশিক্ষণ, 20 ঘন্টা ইতালীয় আইনের প্রশিক্ষণ এবং 20 ঘন্টা কর্মক্ষেত্রে নিরাপত্তা সংক্রান্ত আইন। এটি প্রয়োজনীয়তা, যেমন A1 ভাষা শংসাপত্র অর্জনের জন্য এই প্রশিক্ষণটি আপনার জন্মের দেশে অনুষ্ঠিত হবে। পরবর্তীকালে, ন্যূনতম প্রয়োজনীয়তা অর্জনের পরে, দ্বিতীয় পেশাদার প্রশিক্ষণ পর্বটি ইতালিতে সংঘটিত হবে প্রাসঙ্গিক অর্থনৈতিক খাতের নির্দিষ্ট চাহিদার উপর দৃষ্টি নিবদ্ধ করে আরও 30 ঘন্টার বিধানের সাথে।

প্রস্তাবিত প্রশিক্ষণ কোর্সের লক্ষ্য হবে অ্যাটলাস অফ ওয়ার্ক এবং যোগ্যতার সাথে সামঞ্জস্যপূর্ণ দক্ষতা প্রদান করা। ব্যবহৃত পদ্ধতিগুলিকে মিশ্রিত করা হবে: FAD প্ল্যাটফর্মের মাধ্যমে অনলাইন মোডে, ইতিমধ্যেই লিঙ্ক প্রকল্পে ব্যবহার করা হয়েছে এবং বাংলাদেশে কর্মরত সংযুক্ত প্রশিক্ষণ প্রতিষ্ঠানগুলিতে উপস্থিতিতে।

প্রকল্পের প্রতিটি সুবিধাভোগীর জন্য শিক্ষাগত এবং লজিস্টিক উভয় সমস্যার জন্য একটি টিউটর উপলব্ধ থাকবে।

4. ইতালিতে প্রবেশ এবং চাকরির অভিমুখী কার্যক্রম: প্রকল্পটিতে বাংলাদেশ থেকে ইতালিতে অভিবাসন পর্যায়ে যোগ্য কর্মীদের সহায়তা জড়িত, আবেদন পাঠানোর পর্যায়ে থেকে প্রশাসনিক পদ্ধতির সমস্ত তথ্য সুবিধাভোগীকে প্রদান করতে সক্ষম, কোনো বাধা ছাড়াই ডকুমেন্ট, যখন ভিসা এবং ওয়ার্ক পারমিটের অনুরোধ করা হয়।

ওরিয়েন্টেশন কার্যক্রম প্রতিটি সুবিধাভোগীকে প্রতি সুবিধাভোগীকে প্রায় 10 ঘন্টার এক ঘন্টা ফি প্রদান করা হবে।

বিশেষ করে, নিম্নলিখিত অফার করা হবে:

- শ্রমিকদের অধিকার এবং কর্তব্যের উপর 2টি ওরিয়েন্টেশন সেমিনার: সেমিনারগুলি প্রতিটি দুই ঘন্টা স্থায়ী হবে এবং সেক্টরের যোগ্য এবং বিশেষজ্ঞ কর্মীদের সহায়তায় একটি নির্দিষ্ট অনলাইন ই-লার্নিং প্ল্যাটফর্মের মাধ্যমে বিতরণ করা হবে। চুক্তিভিত্তিক অধিকার, শ্রম আইন এবং বিদেশী কর্মীদের জন্য উপলব্ধ সুরক্ষা সম্পর্কে বিস্তারিত তথ্য প্রদান করা হবে;
- ব্যবহারিক ওরিয়েন্টেশন সেশন: সেশনটি একটি একক মিটিংয়ে অনুষ্ঠিত হবে, 3 ঘন্টা স্থায়ী হবে এবং একটি নির্দিষ্ট অনলাইন ই-লার্নিং প্ল্যাটফর্মের মাধ্যমে বিতরণ করা হবে। বৈঠকের সময়, সুবিধাভোগীদের আবাসন, পরিবহন, স্বাস্থ্যসেবা এবং আগমনের দেশের আর্থিক দিক সম্পর্কে পরামর্শ দেওয়া হবে;
- কর্মীদের নিরাপত্তার বিষয়ে অভিযোজন: একটি নির্দিষ্ট ব্যবহার করে ই-লার্নিং মোডে অভিযোজন প্রদান করা হবে প্ল্যাটফর্ম, একটি একক বৈঠকে স্থান পাবে এবং 3 ঘন্টা স্থায়ী হবে। কর্মক্ষেত্রে নিরাপত্তা নীতি এবং এর নিশ্চয়তা দেওয়ার জন্য কর্মীদের দ্বারা গৃহীত আচরণ সম্পর্কে কর্মীদের অবহিত করা হবে।

5. চাকরির নিয়োগের জন্য সমর্থন: একবার প্রশিক্ষণ শেষ হলে, প্রতিটি সুবিধাভোগী তাদের অর্জিত দক্ষতাগুলিতে আগ্রহী কোম্পানিগুলির সাথে অনলাইন ইন্টারভিউ করার সুযোগ পাবেন, যাতে প্রত্যাশার সাথে সামঞ্জস্যপূর্ণ চাকরির নিয়োগকে উদ্দীপিত করা যায়। প্রতিটি প্রার্থীর একজন গৃহশিক্ষক থাকতে সক্ষম হবেন যিনি তার প্রোফাইলে আগ্রহী ইতালীয় কোম্পানিগুলির সাথে আলোচনার পর্বে তার সাথে থাকবেন।



6 - প্রশিক্ষণ প্রস্তাবের কাঠামো

বিষয়বস্তু নির্দিষ্ট করুন (পেশাদার প্রশিক্ষণ, ভাষা প্রশিক্ষণ, কর্মক্ষেত্রে স্বাস্থ্য ও নিরাপত্তার ধারণা, নাগরিক শিক্ষা, আরও যে কোনো ঐচ্ছিক বিষয়বস্তু) এবং প্রশিক্ষণ মডিউলের সময়কাল এবং পদ্ধতিতে প্রবেশের পর যে কোনো সমাপ্তির পথ ছাড়াও ব্যবহৃত পদ্ধতি।

ইতালি (সর্বোচ্চ 5000 অক্ষর)

বিস্তৃত বোঝাপড়া নিশ্চিত করার জন্য তাত্ত্বিক এবং ব্যবহারিক সেশনগুলিকে একত্রিত করার জন্য প্রি-ডিপারচার ট্রেনিং গঠন করা হবে। অধিবেশন অন্তর্ভুক্ত করা হবে:

- নাগরিক-ভাষাগত প্রশিক্ষণ: L2 ইতালীয় ভাষা এবং নাগরিক শিক্ষা মডিউলগুলিতে সমস্ত সুবিধাভোগীদের জন্য সাধারণ প্রশিক্ষণ, ইতালিতে নির্ধারিত ইন্টিগ্রেশন চুক্তির জন্য কার্যকর। ভাষা প্রশিক্ষণের ফলে সার্টিফিকেশন সহ একটি পরীক্ষা চূড়ান্ত নেওয়া জড়িত। প্রশিক্ষণের সময়কাল 100 ঘন্টা এবং এটি দুটি ভিন্ন উপায়ে পরিচালিত হবে: 25% FAD প্ল্যাটফর্মের মাধ্যমে অনলাইনে, এবং 75% ব্যক্তিগতভাবে (শ্রেণীকক্ষে পাঠ) বাংলাদেশে কর্মরত সংযুক্ত প্রশিক্ষণ প্রতিষ্ঠানগুলিতে। একটি ই-লার্নিং প্ল্যাটফর্মের মাধ্যমে অনলাইন শিক্ষার বিষয়বস্তুও প্রদান করা হবে। শিক্ষার্থীরা ভিডিও পাঠ, পড়ার উপাদান, অনুশীলন এবং স্ব-মূল্যায়ন পরীক্ষা অ্যাক্সেস করতে সক্ষম হবে। প্রশিক্ষণ বিষয়বস্তু: ব্যাকরণের মৌলিক বিষয়ে পাঠ, মৌলিক শব্দভান্ডার এবং দৈনন্দিন যোগাযোগ দক্ষতা, মৌখিক এবং লিখিত বোঝা এবং অভিব্যক্তি উন্নত করার জন্য ব্যবহারিক অনুশীলন; ইতালিতে একীকরণ চুক্তিতে ফোকাস করুন; একীকরণের সাথে প্রাসঙ্গিক মূল্যবোধ, সামাজিক নিয়ম এবং সাংস্কৃতিক দিকগুলির জ্ঞান; ইতালীয় রাজনৈতিক ব্যবস্থা, প্রতিষ্ঠান এবং নাগরিক অধিকারের তথ্য।
- পেশাগত স্বাস্থ্য এবং নিরাপত্তা প্রশিক্ষণ: নিরাপদের উপর জোর দিয়ে প্রতিটি সেক্টরের জন্য নির্দিষ্ট কোর্স অনুশীলন, পদ্ধতি এবং ইতালীয় প্রবিধান। ইতালীয় কর্মক্ষেত্রের নিরাপত্তা প্রবিধান এবং দুর্ঘটনা এবং আঘাত প্রতিরোধের সর্বোত্তম অনুশীলন শেখানো হবে। প্রশিক্ষণের সময়কাল হবে 20 ঘন্টা; ডেলিভারি পদ্ধতি হবে 10% উপস্থিতিতে শ্রেণীকক্ষে মুখোমুখি পাঠের মাধ্যমে এবং অবশিষ্ট 10% একটি নির্দিষ্ট ডিজিটাল প্ল্যাটফর্মের মাধ্যমে দূরশিক্ষণে। এছাড়াও, একটি অনলাইন প্রশিক্ষণ প্ল্যাটফর্মের মাধ্যমে অংশগ্রহণকারীদের জন্য ডিজিটাল শিক্ষামূলক সংস্থানগুলি উপলব্ধ করা হবে। এটি ছাত্রদের ভিডিও পাঠ, পাঠদানের উপকরণ, ব্যবহারিক অনুশীলন এবং স্ব-মূল্যায়ন প্রসাবলী থেকে উপকৃত হতে সাহায্য করবে।
- পেশাগত প্রশিক্ষণ: সেক্টরের নির্দিষ্ট জ্ঞান, শিল্প-নির্দিষ্ট মান এবং পদ্ধতি সহ সুবিধাভোগীরা যে সেক্টরে কাজ করবে তার একটি বিশদ ওভারভিউ প্রদান করা হবে।
প্রশিক্ষণ প্রতিটি রেফারেন্স সেক্টর/প্রোফাইলের জন্য সুনির্দিষ্ট হবে, তাই ওয়েল্ডারের পেশাদার প্রোফাইলের জন্য 30 ঘন্টার প্রশিক্ষণ এবং স্পিনিং কর্মীর পেশাদার প্রোফাইলের জন্য 30 ঘন্টা প্রশিক্ষণ প্রদান করা হবে।
প্রশিক্ষণটি সুবিধাভোগীদের মূল দেশে সঞ্চালিত হবে; ডেলিভারি পদ্ধতি দুটি উপায়ে সংঘটিত হবে, দূরত্ব শিক্ষায় 10 ঘন্টা, একটি নির্দিষ্ট ডিজিটাল প্ল্যাটফর্মের মাধ্যমে এবং 20 ঘন্টা উপস্থিতিতে ক্লাসরুমে মুখোমুখি পাঠের মাধ্যমে। অধিকন্তু, ভার্সুয়াল লার্নিং প্ল্যাটফর্মের মাধ্যমে বিভিন্ন ধরনের শিক্ষা উপকরণে অনলাইন অ্যাক্সেস অফার করা হবে। শিক্ষার্থীরা ভিডিও পাঠ, শিক্ষণ ডকুমেন্টেশন, ব্যবহারিক অনুশীলন এবং স্ব-মূল্যায়ন সরঞ্জামগুলির সাথে পরামর্শ করার সুযোগ পাবে।

সমস্ত প্রশিক্ষণ মডিউল শেষে, অংশগ্রহণকারীদের অর্জিত শিক্ষা যাচাই করার লক্ষ্যে একটি চূড়ান্ত পরীক্ষা দেওয়া হবে। একটি শতাংশ-ভিত্তিক মূল্যায়ন গ্রিড ব্যবহার করা হবে; অংশগ্রহণকারীদের অর্জিত দক্ষতা/দক্ষতা, কোর্সের সামগ্রিক সময়কাল এবং মোট সময়ের মধ্যে উপস্থিতির শতাংশের বিবরণ সহ প্রতিটি কোর্সের জন্য উপস্থিতির শংসাপত্র দেওয়া হবে।

³ এই বিষয়ে, অনুগ্রহ করে 12 মার্চ 2015-এর নির্দেশিকা পড়ুন, Annex B.1 "ইতালীয় ভাষার সাক্ষরতা এবং শেখার পথ - দক্ষতা, জ্ঞান এবং দক্ষতায় শেখার ফলাফলের অবনমন" এবং Annex C "প্রশিক্ষণ সেশনের নাগরিক পরিকল্পনার জন্য নির্দেশিকা প্রশিক্ষণ এবং তথ্য", রাষ্ট্রপতির ডিক্রি 179/2011 এর 3 অনুচ্ছেদে উল্লেখ করা হয়েছে।



প্রি-ডিপারচার ট্রেনিং হচ্ছে বাংলাদেশ থেকে দক্ষ কর্মীদের সাফল্য ও নিরাপত্তা নিশ্চিত করার জন্য একটি গুরুত্বপূর্ণ উপাদান।
ইতালিতে একটি নতুন জীবন এবং কর্মজীবন শুরু করুন। এই প্রোগ্রামটির লক্ষ্য তাদের একীভূত করার জন্য প্রয়োজনীয় জ্ঞান এবং দক্ষতা প্রদান করা।
ইতালীয় সমাজ এবং ইতালীয় শিল্পের সাফল্য অবদান। এই প্রশিক্ষণে বিনিয়োগ শুধু সুযোগই বাড়াবে না।
বাংলাদেশ থেকে কর্মীরা কিন্তু ইতালির দক্ষ জনবল বৃদ্ধি এবং অর্থনীতিতে উন্নতির মাধ্যমে উপকৃত হবে।

7 - প্রশিক্ষণ হস্তক্ষেপের প্রত্যাশিত ফলাফল

প্রশিক্ষিত লোকের সংখ্যা এবং অর্জিত দক্ষতাগুলিকে প্রত্যয়িত করার পদ্ধতির পরিপ্রেক্ষিতে হস্তক্ষেপের প্রত্যাশিত ফলাফলগুলি নির্দেশ করুন। ভিতরে
ভাষাগত দক্ষতার সার্টিফিকেশন বা প্রত্যয়নের ক্ষেত্রে, সার্টিফাইং/প্রত্যয়নকারী সংস্থার সাথে সম্পর্কের পদ্ধতি নির্দেশ করে (সর্বোচ্চ

1500 অক্ষর)

বিন্যাসের সংখ্যা: 350।

A1 স্তরের ভাষাগত দক্ষতার শংসাপত্রের জন্য, মনোনীত প্রত্যয়নকারী সংস্থা হল সিয়েনার বিদেশীদের জন্য বিশ্ববিদ্যালয়। মধ্যে
তৃতীয় দেশের নাগরিকদের জন্য প্রশিক্ষণ কর্মসূচির প্রেক্ষাপট, ফরম্যাট এসআরএল ইমপ্রেসা সোশ্যাল ইতিমধ্যে আনুষ্ঠানিকভাবে পদক্ষেপ নিয়েছে

গ্রীনল্যান্ড ট্রেনিং সেন্টার লিমিটেডের "DAHKA-FORMAT" সদর দফতর Unistrasi এর সাথে স্বাক্ষরিত একটি চুক্তির মাধ্যমে স্বীকৃতি।
গ্রীনল্যান্ড

কমপ্লেক্স, প্লট 19 ব্লক এ, আমুলিয়া মডেল টাউন, ডেমরা, ঢাকা-1360; কোডিস সেড: 1474।

উপরন্তু, ভাষা পরীক্ষার সঠিক প্রশাসন নিশ্চিত করার জন্য নির্দিষ্ট কর্মীদের প্রশিক্ষণ দেওয়া হয়েছে।

ইতালীয় ভাষা প্রশিক্ষণ কোর্স সম্পন্ন হলে, ডাহকা-ফরম্যাট তাদের জন্য অ্যাডহক পরীক্ষার সেশনের আয়োজন করবে।

সুবিধাভোগীদের ভাষাগত শংসাপত্র। পরীক্ষার পর্যায়টি যত্ন সহকারে পরিচালিত হবে এবং সেই অনুযায়ী পরিচালিত হবে

সিয়েনার বিদেশীদের জন্য বিশ্ববিদ্যালয়ের মান।

পরীক্ষা শেষ হওয়ার পর, পরীক্ষার মূল্যায়নের দায়িত্ব হবে সিয়েনার বিদেশীদের জন্য বিশ্ববিদ্যালয়ের। পরীক্ষাগুলি সাবধানে সংশোধন করা এবং পরবর্তীতে অংশগ্রহণকারীদের অফিসিয়াল ফলাফল
প্রদানের জন্য বিশ্ববিদ্যালয় দায়ী থাকবে, এইভাবে A1 স্তরের অর্জন নিশ্চিত করবে

ইতালীয় ভাষার দক্ষতায়।

কর্মক্ষেত্রে স্বাস্থ্য ও নিরাপত্তা সংক্রান্ত দক্ষতা এবং পেশাগত প্রশিক্ষণের বিষয়ে, কোর্সের শেষে প্রতিটি সুবিধাভোগীর জন্য একটি মূল্যায়ন পরীক্ষা করা হবে।

8 - পর্যবেক্ষণ এবং মূল্যায়ন পদ্ধতি (সর্বোচ্চ 1500 অক্ষর)

প্রকল্পটি, FAMI তহবিলের Vademecum-এ নির্ধারিত নিয়ম মেনে, একটি পর্যবেক্ষণ মডেল বাস্তবায়ন করবে যা,

অগ্রগতির অবস্থার একটি হিসাব প্রদানের পাশাপাশি, ক থেকে বাস্তবায়নের সমস্ত গুরুত্বপূর্ণ দিক পর্যবেক্ষণ করবে

শারীরিক, আর্থিক এবং পদ্ধতিগত দৃষ্টিকোণ, সাধারণ/নির্দিষ্ট সম্পর্কিত কার্যক্রমের অগ্রগতি যাচাই করার জন্য

উদ্দেশ্য, প্রত্যাশিত ফলাফল, বাজেট এবং সময়। এর টেবিল

প্রকল্প সময়ের কাজ হবে কার্যক্রমের সাধারণ অগ্রগতি পর্যবেক্ষণ করা এবং কোনো সংশোধনমূলক কর্মকাণ্ডে সম্মত হওয়া।

বিন্যাস আঞ্চলিক ম্যাপিংয়ের মাধ্যমে প্রাপকদের চাহিদা নির্ধারণ করবে এবং ফলাফলগুলি পর্যবেক্ষণের জন্য দায়ী থাকবে।

প্রশিক্ষণের উদ্যোগগুলি তাদের অগ্রগতি যাচাই করে উদ্ভূত চাহিদাগুলির প্রতিক্রিয়া হিসাবে গঠন করা হবে। ক্রমাগত মনিটরিং

সূচকের কৃতিত্ব, প্রকল্প থেকে প্রাপ্ত ফলাফল, সেইসাথে প্রসঙ্গের উপর প্রভাব মূল্যায়ন করার অনুমতি দেবে।

এই পদ্ধতিটি যেকোনো জটিল সমস্যাকে দ্রুত হাইলাইট এবং সংশোধন করার অনুমতি দেবে। পর্যবেক্ষণ কর্মক্ষমতা বাস্তবায়ন

পর্যবেক্ষণ পরিকল্পনা সিস্টেম।

ডেমিং চক্র দ্বারা অনুপ্রাণিত একটি মনিটরিং সিস্টেম তার চারটি পর্যায় নির্ধারিত হবে: পরিকল্পনা (প্রক্রিয়া), ডিও (কর্মক্ষমতা)

সংগৃহীত ডেটার পরিমাপ), চেক (ডেটা মূল্যায়ন), ACT (পরিমাপ ব্যবস্থার উন্নতির লক্ষ্য সিদ্ধান্ত নেওয়ার জন্য

এবং পর্যবেক্ষণ)।

--

সারণী - প্রশিক্ষণ কোর্সের ডেটার সারাংশ

কোর্সের নাম	এর ঘন্টা <small>কোন বিষয়ের জন্য প্রশিক্ষণ</small> একক মডিউল (ক)	এর সংখ্যা ক্লাসের পূর্বাভাস (B)	N° অংশগ্রহণকারীদের প্রতিটির জন্য ক্লাস 4 (C) (*)	মোট অংশগ্রহণকারী i (B*C)	মোট প্রশিক্ষণ ঘন্টার প্রত্যাশিত (A*B)
পেশাদারী প্রশিক্ষণ (পেশাদার: চালাইকারী)	30 ORE	4	20	80	120
পেশাদারী প্রশিক্ষণ (পেশাদার: চরকা শ্রমিক)	30 ORE	1	20	20	30
ইতালীয় ভাষা (ইঙ্গিত করুন স্তর যেমন A1, A2, ইত্যাদি)	A1-100 ঘন্টা	5	20	100	500
শিক্ষার উপাদান নাগরিক	20 ORE	5	20	100	100
সেক্টর অভিধান					
মধ্যে স্বাস্থ্য এবং নিরাপত্তা কর্মক্ষেত্র	20 ORE	5	20	100	100
কাজের অভিযোজন	10 ORE	5	20	100	50
সর্বমোট	180	25		380	৩২৩০

9 - মানব সম্পদ

নাগরিকত্ব এবং ~~পেশাদারী~~ ~~অবস্থান~~ দ্বারা পৃথক করে প্রকল্পের কার্যক্রমে জড়িত মানব সম্পদের সংখ্যা নির্দেশ করুন। প্রতিটির জন্য

পেশাদার ব্যক্তিত্ব, দক্ষতা এবং অভিজ্ঞতা ইঙ্গিত করুন।

নাগরিকত্ব	মোট
ইতালীয় নাগরিকত্ব সহ	60
ইইউ নাগরিকত্ব সহ	40
নন-ইইউ নাগরিকত্ব সহ	40
মোট	140

অবস্থান অনুষ্ঠিত	কর্মচারীদের	সহযোগী/ বহিরাগত বিশেষজ্ঞরা	স্বৈচ্ছাসেবক	মোট

⁴ সর্বনিম্ন 5 জন থেকে সর্বোচ্চ 25 জন অংশগ্রহণকারীর ক্লাস হতে হবে।

1. শিক্ষামূলক-সাংগঠনিক দায়িত্ব পরিকল্পনা	আন্তোনিও পুরাতন			1
2. ইতালিতে শিক্ষাগত ও সাংগঠনিক সময়	আন্তোনিও এরমানো			1
3. অন-সাইট শিক্ষাগত এবং সাংগঠনিক সময়	মানিখ চৌধুরী			1
4. নির্বাচক	পর্বে নির্বাচন			5
5. শিক্ষাদান (শিক্ষক, প্রশিক্ষক/শিক্ষা সহায়ক)	পর্বে নির্বাচন			10
6. শ্রেণীকক্ষ শিক্ষক	আরিয়ানা বিশ্রামকালীন - জিওকন্ডো ডি মাতিয়া - নিম্পাপ মাস্ত্রোজিওভার্নি			3
7. দোভাষী	পর্বে নির্বাচন			2
8. সাংস্কৃতিক মধ্যস্থতা	মধ্যে নির্বাচন পর্ব			2
9. ইতালিতে প্রবেশের লক্ষ্যে টিউটরিং	আন্তোনিও এরমানো			1
10. CPPIA যোগাযোগ ব্যক্তি জড়িত (যদি থাকে)				
11. কোম্পানির গৃহশিক্ষক	পর্বে নির্বাচন			1
12। প্রকল্প সচিবালয়	ফিলোমেনা গম্বুজ - মার্টিনা লিও			2
13. পর্যবেক্ষণ ও মূল্যায়ন		আর্নেস্টো ডোনাটিলো		1
14. নির্দিষ্ট অন্যান্য)				

দক্ষতা এবং অভিজ্ঞতা				
<ul style="list-style-type: none"> - আন্তোনিও ভেচিও: ফরম্যাট এসআরএল সোশ্যাল এন্টারপ্রাইজের পরিচালক, এর ক্ষেত্রে বিশ বছরের অভিজ্ঞতা সহ প্রশিক্ষণ এবং অর্থায়ন এবং স্ব-অর্থায়ন প্রকল্প পরিচালনা। - আন্তোনিও এরমানো: লিঙ্ক প্রকল্পের প্লেসমেন্ট কার্যক্রমের জন্য দায়ী, ক্ষেত্রের কয়েক দশকের অভিজ্ঞতা মানব সম্পদ ব্যবস্থাপনা। - মনিচ চৌধুরী: বাংলাদেশের নির্বাচন ব্যবস্থাপক, কয়েক দশকের অভিজ্ঞতা সহ। - আরিয়ানা সাব্বারেস: শ্রেণীকক্ষ প্রশিক্ষণ শিক্ষক, প্রকল্পের জন্য প্রশিক্ষণ ক্লাস পরিচালনার অভিজ্ঞতা লিঙ্ক। - Giocondo De Mattia: ক্লাসরুম প্রশিক্ষণ শিক্ষক, প্রকল্পের জন্য প্রশিক্ষণ ক্লাস পরিচালনার অভিজ্ঞতা অর্থায়ন এবং স্ব-অর্থায়ন। - Immacolata Mastrogiovanni: ক্লাসরুম প্রশিক্ষণ শিক্ষক, প্রশিক্ষণ ক্লাস পরিচালনার অভিজ্ঞতা অর্থায়ন এবং স্ব-অর্থায়ন প্রকল্প। - ফিলোমেনা কাপলো: প্রশাসনিক, প্রকল্পগুলির প্রশাসনিক পরিচালনার ক্ষেত্রে দশ বছরের অভিজ্ঞতা অর্থায়ন - মার্টিনা লিও: প্রশাসনিক, প্রশাসনিক এবং রিপোর্টিং সেক্টরে তিন বছরের অভিজ্ঞতা প্রকল্পগুলি অর্থায়ন করা হয়েছে। - আর্নেস্টো ডোনাটিলো: তহবিলযুক্ত প্রকল্পগুলির প্রতিবেদন এবং পর্যবেক্ষণে বিশেষজ্ঞ; জন্য দায়ী লিঙ্ক প্রকল্পের রিপোর্টিং। 				

10 - উপকরণ সম্পদ

ক্রিয়াকলাপ পরিচালনার জন্য ব্যবহৃত উপকরণের সংস্থানগুলি নির্দেশ করুন এবং উপযুক্ত অপারেশনালের প্রাপ্যতা এবং শিক্ষাগত অবস্থান এবং স্থানীয় পরিচিতিগুলির সাথে যোগাযোগের পদ্ধতি (সর্বোচ্চ 1500 অক্ষর)

প্রশিক্ষণের অবস্থান এবং সরঞ্জাম

প্রশিক্ষণ কার্যক্রম পরিচালনার জন্য ব্যবহৃত উপকরণ সম্পদগুলির মধ্যে অন্তর্ভুক্ত থাকবে:

1. শ্রেণীকক্ষ/অনলাইন প্রশিক্ষণ: পর্যাপ্ত শারীরিক স্থান বা সামনাসামনি পাঠের জন্য ডেডিকেটেড অনলাইন প্ল্যাটফর্ম বা দূরশিক্ষণ।
2. কম্পিউটার এবং ইন্টারনেট অ্যাক্সেস: কম্পিউটার টুলস এবং একটি স্থিতিশীল ইন্টারনেট সংযোগ ডিজিটাল সামগ্রী এবং অনলাইন সংস্থানগুলিতে অ্যাক্সেস।
3. শিক্ষাদানের উপকরণ: পাঠ্যপুস্তক, ম্যানুয়াল, হ্যান্ডআউট, ইলেকট্রনিক বা কাগজের উপাদান ব্যবহৃত অধ্যয়ন এবং শেখার জন্য।
4. ই-লার্নিং প্ল্যাটফর্ম: শিক্ষামূলক বিষয়বস্তু, কুইজ, অনুশীলন এবং অগ্রগতি অ্যাক্সেস করার জন্য একটি উত্সর্গীকৃত অনলাইন প্ল্যাটফর্ম পর্যবেক্ষণ
5. কমিউনিকেশন টেকনোলজিস: শিক্ষক এবং ছাত্রদের মধ্যে যোগাযোগ এবং সহযোগিতার জন্য টুল, যেমন ই-মেইল, ভিডিও কনফারেন্স, অনলাইন ফোরাম, চ্যাট ইত্যাদি।
6. সাপোর্ট ম্যাটেরিয়ালস: অডিওভিজুয়াল রিসোর্স, প্রেজেন্টেশন, বিশেষ সফটওয়্যার, সিমুলেটর ইত্যাদি, যা শেখার উন্নতি করতে ব্যবহৃত হয়।
7. মূল্যায়ন সরঞ্জাম: মূল্যায়ন সফটওয়্যার বা সিস্টেমগুলি পরীক্ষা তৈরি এবং পরিচালনা করতে শিক্ষার্থীদের অগ্রগতি মূল্যায়ন করুন।
8. মাইগ্রেশনে সঙ্গতি: প্রকল্পটি অভিবাসন পর্যায়ে সহায়তা প্রদান করে, প্রশাসনিক বিষয়ে তথ্য প্রদান করে আবেদন পাঠানোর পর্যায় থেকে প্রক্রিয়া, অনুমোদন, ভিসা এবং ওয়ার্ক পারমিটের অনুরোধ পর্যন্ত।

হস্তক্ষেপের দেশে শিক্ষাগত অপারেশনাল অবস্থানগুলির জন্য, মুখোমুখি হওয়ার জন্য শারীরিক অবস্থানগুলিতে উল্লেখ করা হবে পাঠ এই অবস্থানগুলির প্রাপ্যতা নিশ্চিত করবে যে শিক্ষার্থীরা সম্পদ এবং শেখার কার্যক্রম কার্যকরভাবে অ্যাক্সেস করতে পারবে।

তারা অবস্থিত হবে:

1. মিরপুর, ঢাকা শহর, বাংলাদেশ
2. গাজীপুর শহর, ঢাকা বিভাগ, বাংলাদেশ
3. Demra, Dhaka city, Bangladesh
4. খুলনা, খুলনা জেলা, দক্ষিণ-পশ্চিম বাংলাদেশ
5. Shariatpur district, Dhaka division, central Bangladesh
6. Brahmanbaria, Cittagong division, eastern Bangladesh

11 - অর্থায়নের উৎস

প্রকল্পের সম্পূর্ণ অর্থায়নের 100% নিশ্চয়তা দেওয়া হবে পাবলিক সংস্থা এবং জড়িত বেসরকারি অংশীদার কোম্পানীগুলি, একটি নির্দিষ্ট সহ আর্থিক দায়িত্বের বিশদ বিবরণ:

সুবিধাজোগীদের বাছাই এবং প্রশিক্ষণ: প্রকল্পে অংশগ্রহণকারী ইতালীয় কোম্পানীগুলি সম্পূর্ণরূপে এর সাথে সম্পর্কিত খরচগুলি গ্রহণ করবে বক্স 4-এ পূর্বে উল্লিখিত রেফারেন্স সেক্টরের উপর ভিত্তি করে সুবিধাজোগীদের নির্বাচন এবং প্রশিক্ষণ - টেরিটোরিয়াল এবং ট্রান্সন্যাশনাল অন্তর্ভুক্ত।



বাংলাদেশে বোর্ড এবং আবাসন পরিষেবা: বাংলাদেশে সুবিধাভোগীদের প্রশিক্ষণের পর্যায়গুলির সময় প্রয়োজনীয় বোর্ড এবং বাসস্থান পরিষেবা সম্পর্কিত খরচ ইটালবাংলা বহন করবে।

প্রয়োজনীয়তা অর্জন, ভাষা শংসাপত্র এবং প্রশাসনিক সহায়তা: প্রয়োজনীয়তা অর্জনের জন্য দায়িত্ব, ভাষা শংসাপত্র এবং অভিযোজন এবং সমর্থন সম্পর্কিত যে কোনও দিক

সুবিধাভোগীদের প্রশাসনের দায়িত্ব হবে ফরম্যাট Srl Impresa Sociale-এর, যার মধ্যে ট্রান্সভার্সাল ক্রিয়াকলাপ, যেমন সমন্বয়, প্রশাসনিক কার্যক্রম, পর্যবেক্ষণ এবং রিপোর্টিং।

আর্থিক দায়িত্বের এই বিভাজন প্রকল্পের সাথে জড়িত অভিনেতাদের যৌথ প্রতিশ্রুতি প্রতিফলিত করে, প্রোগ্রামের বিভিন্ন পর্যায় এবং উপাদানগুলির দক্ষ এবং সম্পূর্ণ ব্যবস্থাপনা নিশ্চিত করে।



12 - কর্ম সময়সূচী, নিম্নলিখিত মডেল অনুযায়ী আঁকা:

কার্যক্রম	মাস											
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
1. নির্বাচন	--	--	--	--								
2. প্রশিক্ষণ এবং সার্টিফিকেশন			--	--	--	--	--	--	--			
3. অন্বেষণ							--	--	--	--	--	--
4. পরবেক্ষণ এবং মূল্যায়ন		--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--
5. বেগমোদন	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

বাড়ি পাগলিয়া, 02 ফেব্রুয়ারি 2024

ডঃ আল্তোনিও ভেচিও

আইনি প্রতিনিধি

(ডিজিটালি স্বাক্ষরিত)

format s.r.l. Impresa Sociale
 Centro Direzionale Pastena
 Via Rosa Jemma, 2 84091 BATTIPAGLIA (SA)
 Tel. 0824 304691 / Fax 0826 345507
 info@format.biz PEC format@logalmah.it
 P.IVA. 03598200653 N. REA 303272